Некоторые размышления про джип, пустыню, горючее и хранилища.
Всё, до чего я додумался – это предложить некий алгоритм решения задачи. Является ли он оптимальным по расходу горючего? Не знаю, даже не думаю, что так – уж больно цифры "веселенькие" получаются. Но – чем богаты.

Обозначим:

Vb – объем бака (50 л).

( – расход топлива (0.5 л/км).

N – количество хранилищ.
V[i] – количество топлива в i-том (начиная от старта) хранилище.

x – расстояние между хранилищами.

M[i] – количество ездок (В ОДНУ СТОРОНУ!) между (i-1)-м и (i)-м хранилищами.

Исходные тезисы:

1. Расстояние от последнего хранилища до финиша составляет 100 км.

2. Количество горючего в последнем хранилище – 50 литров.

3. Количество хранилищ следует минимизировать. 

4. Количество ездок между хранилищами также следует минимизировать.

5. Расстояния между хранилищами (кроме как от последнего до финиша) считаем одинаковыми, включая расстояние от старта до первого хранилища. Исходя из пп. 3 и 4, полагаем, что это расстояние соответствует ситуации, когда машина тратит 1/3 бака на путь "туда", затем 1/3 сливает в хранилище, затем 1/3 тратит на "обратно". Отсюда расстояние между хранилищами есть x = (Vb/3)/( = 100/3 = 33.333 км., откуда сразу находим количество хранилищ  N = 900/x = 27.
6. Движение по трассе осуществляется так: на расстоянии x от старта закладывается первое хранилище, затем осуществляется M[1] ездок между хранилищем и исходным резервуаром, пока в хранилище №1 не накопится достаточное количество топлива. Последняя поездка осуществляется с баком, заполненным на 1/3. Потом всё повторяется между первым и вторым хранилищем, затем – вторым и третьим и т.д. до конца. "Отработанные" хранилища должны оставаться пустыми. Отсюда следует, что каждый раз машина совершает сколько-то "парных" ездок и в конце 1 ездку с баком, заправленным на 1/3. Это значит, что все M[i] – нечетны.
Исходя из всего этого, формулируем рекуррентные соотношения:

V[27] = 50;

M[27] = V[27]/(Vb/3)*2 + 1;

V[i-1] = x*(*M[i]+V[i];
M[i-1] = V[i-1]/(Vb/3)*2 + 1;

Отсюда получаем Паскаль-код:

CONST

 Lamb=0.5;

 Vb=50.0;

VAR

 V:Array[0..27] of Extended;

 M:Array[1..27] of Extended;

 x:Real;

 i:Integer;

 f:TEXT;

BEGIN

 x:=(Vb/3)/Lamb;

 Assign(f,'D:\jeep.dat');

 ReWrite(f);

 V[27]:=50;

 M[27]:=V[27]/Vb*6+1;

 Writeln(f,'27');

 WriteLn(f,V[27]:20:3);

 WriteLn(f,M[27]:20:3);

 WriteLn(f);

 For i:=26 Downto 1 do

  begin

   V[i]:=x*Lamb*M[i+1]+V[i+1];

   M[i]:=V[i]/Vb*6+1;

   Writeln(f,i);

   WriteLn(f,V[i]:20:3);

   WriteLn(f,M[i]:20:3);

   WriteLn(f);

  end;

 V[0]:=x*Lamb*M[1]+V[1];

 Writeln(f,'0');

 WriteLn(f,V[0]:10:3);

 Close(f);

END.
А вот результаты расчета несколько, мягко говоря, ошеломляют:

	Номер хранилища (i)
	Количество топлива в литрах (V[i])
	Количество ездок от предыдущего хранилища и обратно (M[i])

	27
	50
	7

	26
	166.667
	21

	25
	516.667
	63

	24
	1566.667
	189

	23
	4716.667
	567

	22
	14166.667
	1701

	21
	42516.667
	5103

	20
	127566.667
	15309

	19
	382716.667
	45927

	18
	1148166.667
	137781

	17
	3444516.667
	413343

	16
	10333566.667
	1240029

	15
	31000716.667
	3720087

	14
	93002166.667
	11160261

	13
	279006516.667
	33480783

	12
	837019566.667
	100442349

	11
	2511058716.667
	301327047

	10
	7533176166.667
	903981141

	9
	22599528516.667
	2711943423

	8
	67798585566.667
	8135830269

	7
	203395756716.667
	24407490807

	6
	610187270166.667
	73222472421

	5
	1830561810516.667
	219667417263

	4
	5491685431566.667
	659002251789

	3
	16475056294716.667
	1977006755367

	2
	49425168884166.667
	5931020266101

	1
	148275506652516.667
	17793060798303

	0*
	444826519957566.667**
	(


* – бесконечный по емкости резервуар
** – количество забранного из резервуара горючего.

Сам понимаю, что бред полный – но что делать…
